

Литературная работа на открытый творческий конкурс

«ЮНЫЙ ФАНТАСТ -2023»

для подростков и молодежи от 12 до 35 лет

«Спираль будущего: из ничего в бесконечность»

в номинации Литературное творчество: «Литературные работы»

**«Из ничего в бесконечность...»**

выполнена

***Селютиной Кристиной Сергеевной,***

ученицей 7 класса МОУ СОШ №5 с. Журавского

возраст: 13 лет

контактный адрес: 356355,

Ставропольский край

Новоселицкий округ

с. Журавское, ул. Шоссейная №8

8-918-878-13-62

e-mail: [lzimoglyadova@yandex.ru](mailto:lzimoglyadova@yandex.ru)

Наверное, любовь и вправду не настоящая, это просто фантастическая иллюзия, как растворяющийся в пустоте беззаботный и необъятный сон... или просто... ничто...

Лия в медленном темпе шагала на занятия. Сегодня только семнадцатое апреля. Она заканчивала последний учебный год и постоянно отсчитывала дни до окончания учёбы. Этот год давался девушке непросто, ведь одноклассники ранили своими глупыми, жестокими шутками и упрёками. Они ненавидели её потому, что та из бедной семьи, а в их классе все любят лишь деньги и уважают только богатых.

Особенно выделялись старосты класса – Эдем и Мери, они держали всех на поводу и не позволяли спускать глаз с беззащитной Лии.

Бедняжка с неохотой зашла в класс. Все ученики с презрением бросали ей неприязненные взгляды. На что та, стараясь не обращать внимание, прошла к своему месту. Девушка достала из портфеля старенькие, истёртые тетради, книгу и сточенный почти до конца огрызок карандаша.

- Твоей мамочке денег даже на карандаш не хватает?! – рявкнул Эдем, смотря с усмешкой в зелёные глаза Лии. Его слова сопровождал противно - злорадный смех одноклассников.

- Не трогай, пожалуйста, мою маму, - та быстро спрятала глаза.

- А то что? – подросла, любопытная до ужаса, Мэри.

- Ничего...

- Вот и молчи! – снова прикрикнул парень.

Лия ничего не могла поделать со своим финансовым положением, а насмешек становилось всё больше и больше.

Так пролетали день за днём. Она не рассказывала ничего маме о таком отношении одноклассников к ней, ведь та и так изо всех сил старалась сделать её счастливой.

- Слушай, дай мне свою тетрадь, проверить «домашку». Ты ведь умнее интернета, правда?! – Эдем взял тетрадь со стола девушки.

Лия не сопротивлялась, так как знала, что ничем хорошим это не закончится.

- Что у нас тут? – он перевернул лист, оттуда вдруг выпала записка с непонятным рисунком.

Девушка быстро вскочила, схватила записку и, крепко зажав в руке, спрятала её за спину.

- Что ты там прячешь?

- Н..ничего...

- Дайте её мне, - Эдем жестом намекнул своим друзьям. С их помощью записка тут же оказалась в его руках. Он быстро развернул её, но тут же выражение лица парня резко изменилось.

- Что там, что? – все окружающие попытались заглянуть внутрь.

- Где ты это взяла? – Эдем, не обращая на них внимание, строго спросил Лию.

Она зажато стояла в углу, всё больше съеживаясь.

- Это...это...

- Зачем ты у неё спрашиваешь? – удивилась Мэри.

-Отстань! – он положил записку на стол и быстро вышел из класса.

- Что это с ним? – все смотрели вслед Эдему.

- Вроде обыкновенный рисунок... - Мэри не придавала записке никакого значения и села за свою парту. Все остальные ушли за ней.

На следующий день всё было то же самое, но Лия сразу заметила, что Эдем ведёт себя не так, как обычно, не подходит и не унижает. Даже Мэри не понимала в чём дело.

- Интересно, что он увидел такого в той записке? – хмуро обратилась она к Лие.

–Может ты ему угрожаешь?

- Как какая – то девчонка может мне угрожать?! – буркнул с места о чём – то задумавшийся Эдем. – Отстань от неё.

- Что? – возмутилась недовольная Мэри.

– Ладно, я отстану от неё, - нехотя она отошла от Лии, - но только ты мне скажешь, что происходит!

- Не обязан! Кем ты мне приходишься, чтобы я тебе всё рассказывал?!

-Ты вообще себя слышишь?!

Все наблюдали за тем, как ссорятся кумиры класса.

- Чего уставились?! – Эдем встал и, уходя, посмотрел на Лию разгневанным и где – то в глубине расстроенным взглядом. Но тут его взгляд остановился на кольце, свисающим на груди девушки, которое она использовала как колье.

Ненадолго задержавшись, Эдем, медленно опустив голову, вышел. Оставшись один, он взглянул на свой брелок, который аккуратно лежал в небольшой бирюзовой шкатулочке в кармане его брюк.

- Неужели я нашёл тебя?... – он достал общее фото, на котором изображены маленькие мальчик с девочкой, и крепко сжал в кулаке шкатулку.

Эдем давно заглядывался на Лию, она ему нравилась своим скромным характером, приятной внешностью, добрым сердцем. Но парню не хотелось терять свой статус лидера, поэтому он унижал её вместе с одноклассниками. Но, кажется, теперь его отношение к девушке изменится...

Незаметно и быстро прошло несколько почти одинаковых дней. Парень мучил себя вопросом: «Что же ему делать?» и всё – таки решил подойти к Лие.

- Прости, можно с тобой поговорить?

- Что? – Лия оглянулась по сторонам, думая, что Эдем обращается не к ней.

- Не переживай, я у тебя спросил. Можно?

- Да, конечно, - девушка всё ещё не могла поверить, что он разговаривает с ней.

– О чём ты хотел поговорить? – она испуганно прятала глаза.

- Ты меня боишься?

- Нет. С чего мне тебя бояться?!

- Я не причиню тебе больше боль.

- Что? – невнятно пробормотала Лия.

- Ты мне нравишься.

- Это очередная шутка, да? Такими вещами не шутят, дурак! – она уже было ушла, но Эдем схватил её за запястье и поцеловал.

- Говорю же, это не шутка. Поверь.

- Я...я... - Лия выскользнула из его рук и быстро убежала.

После выходных она не хотела идти в школу, так как не могла видеть Эдема, ведь это был её первый поцелуй. Неужели он и вправду в неё влюбился?

Парень уже встречал Лию у школы. Она сделала вид, что не замечает его и прошла мимо.

- Привет.

На приветствие она тоже не ответила.

- Почему ты делаешь вид, что вчера ничего не было? – парень преградил ей путь.

- А что вчера было? – девушка обошла Эдема.

- Постой же! Я не могу без тебя, Лия! – парень закричал с какой – то надеждой, - помоги мне, будь со мной!

- Лия! Ты назвал меня по имени?! Неужели это правда? – девушка развернулась.

- Ты ведь сама сказала, что такими вещами не шутят.

Эдем стоял, потупив глаза в землю.

Лия не знала, что сказать.

- Только ты сможешь мне помочь, пойми.

Девушка остановилась, о чём – то напряжённо задумалась, опустила глаза и постаралась улыбнуться.

- Если для тебя это так важно, то... - она подошла к парню и взяла его за руку.

- То ты... ты согласна? Я же правильно понимаю?

Эдем поднял свои сверкающие глаза. Лия медленно кивнула. Парень подпрыгнул от восторга и крепко обнял её.

- Я не поняла?! Что это значит?! – незаметно появилась Мэри.

Её глаза пылали обжигающим пламенем лютой ненависти:

- Ты чего тут забыла, денег?!

- Мы теперь встречаемся. Лучше не вмешивайся.

Эдем прикрыл девушку своим плечом.

- Ты... ты вообще в своём уме?!

- Тебя это не касается! Иди куда шла!

- Я тебе это припомню... - Мэри, психуя, развернулась и ушла.

- Не бойся её, я с тобой. – Эдем нежно взял Лию за руку.

Она кротко улыбнулась:

- Но что теперь про тебя будут говорить ребята?

- Не важно, что они будут обо мне говорить и думать, главное – ты теперь со мной!

- Спасибо.

- Не за что, ведь я тоже счастлив.

Эдем с Лией действительно полюбили друг друга, всегда были счастливы, когда держались за руки, вместе провожали алое солнце и встречали желтоватую большую луну. Их чувства переросли в настоящие. Но все одноклассники стали их осуждать – Лия не ровня Эдему. Лидером оставалась теперь только Мэри, но парень несколько не жалел об этом.

Однажды Лия спросила:

- Эдем, можешь мне сказать, что ты считаешь бесконечностью?

- Бесконечностью... я скажу тебе позже.

- Когда?

- Когда ты в этом будешь действительно нуждаться.

Он задумчиво посмотрел вдаль.

- Буду ждать, – девушка с улыбкой посмотрела ему в глаза.

- Лучше не жди.
- Почему?
- Просто... - и он о чём – то задумался, но тут же встрепенулся.
  - Красивый сегодня закат, не правда ли?
- Да. Давай почаще сюда приходите.
- Конечно.

Влюблённая пара, обнявшись, стояла на мосту и смотрела вслед прятавшемуся за длинной полоской воды солнцу. Волосы девушки нежно и легко перебирали порывы весеннего ветерка. Всё будто жило и радовалось наступающему прекрасному вечеру.

Жизнь продолжалась, всё расцветало навстречу весне, ребята бодро шагали в школу. В один из таких дней одноклассники собрались все вместе в своём классе. Эдем с Лией, как обычно, сидели рядом и мило болтали.

Подошла Мэри.

- Наслаждаетесь?!
- Тебе что – то не нравится?! – парень поднял на неё взгляд.
- Вообще – то, как – то не очень правильно относиться к подруге детства, как к своей девушке.
- Что? – Эдем насторожился.

Мэри, прихлопнув ладонью, положила фото на стол.

- Не узнаёшь? – обратилась она к Лие.
- Откуда у тебя это фото?
- Это у него спроси, - кивнула Мэри в сторону Эдема. Тот проверил свою шкатулку и не обнаружил там содержимого.
- Не можешь найти? Это я взяла ваше фото, ты же не против? Я как – то сказала, что всё припомню.
- Лия, я... я... - он медленно поднялся со стула.
- Ты... почему ты не рассказал мне раньше?! А, теперь я поняла, всё это время ты был со мной только потому, что я оказалась твоей детской подругой!
- Нет, Лия! Ты всё не так поняла!
- А я – то думаю, почему твоё отношение ко мне так резко изменилось. Вон оно что! Ты просто нашёл того, кого так долго искал! Как ты мог? Мои чувства к тебе были искренними, а ты... ты просто... бессовестный!
- Лия, нет, остановись!

- Значит эта записка с дурацким рисунком тоже твоя?! – она вытащила ту самую записку и, рыдая, разорвала её на мелкие – мелкие части.

- Подожди, выслушай меня! – Эдем резко схватил девушку за руку.

- Выслушать?! Отстань! Уходи!

Парень с сожалением и слезами на глазах посмотрел на Лию, возможно, в последний раз. Осознавая свою вину, он покорно развернулся. Девушка медленно и тяжело закрыла глаза...

Её очи распахнулись. Лия проснулась...

Девушка подскочила на кровати и посмотрела на календарь. Восемнадцатое апреля. Неужели это всё сон?

Нет, пожалуйста, нет! Эдем, прости меня! Вернись!

По пылающим щекам девушки, одна за другой катились горячие блестящие слёзы. Но вот её взгляд так же остановился в одной точке, как когда – то это сделал другой человек. Человек, которого уже никогда не вернуть. Лия подошла к столу и взяла в руки ту самую записку. Только сейчас девушка смогла разглядеть на ней надпись: «Ты и есть моя бесконечность...»

Неужели обычный сон и вправду может превратиться в бесконечность? Нет, не бывает обычных снов, а уж тем более, обычных чувств... Тем самым жизнь зарождает любовь, а любовь превращается в бесконечность...